



УКРАЇНА

ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

## РІШЕННЯ

від 19.12.2017 № 404

### **Про організацію військового обліку і бронювання військовозобов'язаних за галузями національної економіки на території міста у 2018 році**

Військовий облік та бронювання кадрів за національною економікою на території міста Володимира-Волинського в 2017 році був організований відповідно до вимог Законів України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про військовий обов'язок і військову службу», постанови Кабінету Міністрів України від 04 лютого 2015 року №45 « Про затвердження Порядку бронювання військовозобов'язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний час», постанови Кабінету Міністрів № 921 від 07 грудня 2016 року «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних»

Протягом року здійснювались планові заходи по підтриманню високого рівня стану військово-облікової роботи. Плани перевірок стану військового обліку виконані в цілому з загальною оцінкою «задовільно». Заняття з військово-обліковим персоналом підприємств, установ, організацій і навчальних закладів проведені під керівництвом військового комісара Володимир-Волинського ОРВК у визначені планом строки. Вся необхідна додаткова інформація розроблена у військовому комісаріаті та надана особам, відповідальним за військовий облік на електронних носіях.

За підсумками року стан військового обліку кращий в ДП «Володимир-Волинське ЛМГ», приватне підприємство Володимир-Волинський «Скло-Центр» значно покращився стан військового обліку в управлінні водопровідно-каналізаційного господарства міста , комунальному підприємстві «Полігон». Володіють ситуацією на місцях та подають інформацію за вимогою комісаріату про військовозобов'язаних, Володимир-Волинське підприємство теплових мереж «Володимир-Волинськтеплокомуненерго», товариство з обмеженою відповідальністю «Гербор-Холдінг».

Нижче своїх можливостей здійснювався військовий облік у «Володимир-Волинській житлово-експлуатаційній конторі №1».

Гірше була організована робота в приватних підприємствах, банках, де облік практично не ведеться, нові працівники, що відповідають за кадрові питання, у військовий комісаріат на інструктаж не приходять, робота ведеться незадовільно, оцінити її неможливо.

Оцінити роботу просто неможливо при такому відношенні посадових осіб до своїх обов'язків. З метою усунення недоліків в роботі необхідно переглянути питання відношення до військового обліку керівників підприємств, установ, організацій, навчальних закладів незалежно від форм власності.

З метою покращення і удосконалення роботи по веденню військового обліку та бронюванню військовозобов'язаних за галузями національної економіки України на території міста, керуючись пунктом 1 статті 36 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" від 21 травня 1997 року, виконавчий комітет міської ради

### **В И Р І Ш И В :**

1. Зобов'язати керівників підприємств, установ, організацій, навчальних закладів незалежно від форм власності та підпорядкування забезпечити:
  - 1.1. До 01 лютого 2018 року оформити документацію по організації військового обліку та бронювання військовозобов'язаних ,відповідно до постанови Кабінету Міністрів № 921 від 07 грудня 2016 року «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних». Про виконання проінформувати Володимир-Волинський об'єднаний районний військовий комісаріат (далі - військовий комісаріат) письмово до 05 лютого 2018 року.
  - 1.2. Призначення, переміщення і звільнення працівників, які виконують обов'язки щодо військового обліку військовозобов'язаних і призовників, здійснювати за погодженням з військовим комісаром.
  - 1.3. Привести у відповідність оплату праці працівників, відповідальних за ведення військового обліку військовозобов'язаних і призовників та бронювання, згідно вимог постанови Кабінету Міністрів № 921 від 07 грудня 2016 року «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних».
  - 1.4. Забезпечити належне ведення військового обліку військовозобов'язаних та призовників у підпорядкованих установах, організацій, підприємствах.
2. Зобов'язати керівників підприємств, установ, організацій забезпечити:
 

До 01 лютого 2018 року – подати звіти про кількість працюючих та заброньованих військовозобов'язаних з доданням списку військовозобов'язаних, складеного відповідно до відомостей про військовий облік, що містяться в типових формах № П-2 (особова картка працівника) та № П-2ДС (особова картка).

  - 2.1. До 01 березня 2018 року – здійснити бронювання військовозобов'язаних за підприємствами, установами і організаціями згідно встановлених переліків посад та професій.
3. Управлінню статистики у Володимир-Волинському районі (Майоренко О.М.) при реєстрації, перереєстрації, банкрутстві (ліквідації) підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності та підпорядкування за

територіальним розташуванням повідомляти письмово в ОРВК один раз у квартал (півріччя).

4. Затвердити план перевірок стану військового обліку та бронювання військовозобов'язаних на підприємствах, установах, організаціях і навчальних закладах міста незалежно від форм власності на 2018 рік згідно з додатком 1.
5. Затвердити план звірки особових карток працівників (типова форма № П-2 та № П-2ДС) підприємств, установ та організацій незалежно від підпорядкування і форм власності з обліковими даними Володимир-Волинського ОРВК з на 2018 рік згідно з додатком 2.
6. Затвердити план проведення занять з військово-обліковим персоналом підприємств, установ, організацій, навчальних закладів на 2018 рік згідно з додатком 3.
7. Керівникам підприємств, установ, організацій, навчальних закладів незалежно від форм власності та підпорядкування особисто здійснювати контроль за своєчасним представленням документації щодо обліку та бронювання для перевірки військовим комісаріатом та проведення звірок військово-облікових документів, якісним і своєчасним поданням доповідей та донесень щодо військового обліку до військового комісаріату.
- 7.1. Внесення в 5-денний термін до особових карток військовозобов'язаних і призовників змін стосовно їхнього сімейного стану, місця проживання, службового стану та освіти і надання повідомлення про зміни облікових даних до військового комісаріату у визначені законом терміни.
- 7.2. Доведення у 7-денний термін до військового комісаріату інформацію щодо військовозобов'язаних і призовників, прийнятих на роботу (навчання) або звільнених з роботи (відрахованих з навчального закладу);
8. Відділу реєстрації актів цивільного стану міста Володимир-Волинського (Войтюк А.В.) забезпечити своєчасне подання у районний військовий комісаріат донесень про зміну облікових даних військовозобов'язаних і призовників, про зміну прізвища, ім'я та по батькові, одруження (розлучення), випадки реєстрації смерті призовників або військовозобов'язаних, вилучення військово-облікових документів, пільгових посвідчень та інших даних;
9. Центру надання адміністративних послуг (Троць А.А.) забезпечити у чіткій відповідності до вимог додатку 15 Порядку здійснення реєстрації (зняття з реєстрації) місця проживання чи перебування призовників і військовозобов'язаних лише в разі наявності в їх військово-облікових документах позначок військових комісаріатів про зняття з військового обліку або про перебування на військовому обліку за місцем проживання. Забезпечити своєчасність надання до військового комісаріату повідомлень про реєстрацію (зняття з реєстрації) місця проживання призовників і військовозобов'язаних.
10. Управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету Володимир-Волинської міської ради (Смикалюк О.П.) щомісяця до 05 числа надавати у районний військовий комісаріат інформацію про військовозобов'язаних та призовників, які визначені піклувальниками.

11. Затвердити склад комісії перевірки стану військового обліку в місті Володимир - Волинський на 2018 рік, згідно з додатком 4.
12. Володимир-Волинському відділу поліції ГУ НП у Волинській області (Бобику М.П.) відповідно до пункту 3 статті 38 Закону України "Про військовий обов'язок і військову службу" забезпечити своєчасне реагування та ефективно вжиття заходів з реалізації звернень військового комісаріату та органів місцевого самоврядування стосовно розшуку, затримання і доставки до військових комісаріатів громадян України, які ухиляються від виконання військового обов'язку.
13. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря міської ради, заступника міського голови Свідерського О.М.

**Міський голова**  
Яцій 31011

**П. Д.Саганюк**